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KELAS IV 

TEMA 4 : BERBAGAI PEKERJAAN  

SUB TEMA 1  JENIS - JENIS PEKERJAAN  

 

  

PEMBELAJARAN KE 4 ( EMPAT ) 

DI SUSUN OLEH  

Surono, S.Pd.SD 

 

KORLAP DINDIKBUD KECAMATAN MRANGGEN  
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KABUPATEN DEMAK 

 

 

              RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

               ( RPP ) 



SD NEGERI MENUR   

KEC. MRANGGEN 

RENCANA PELAKSANAN PEMBELAJARAN  

Sekolah                  : SDN MENUR  

Kelas                     : 4 Empat 

Tema/ S.T/Pb        : 1/1/4 

Alokasi Waktu      : …. 

A. Kompetensi dasar  

Bahasa Indonesia  PPKn Matematika  

3.5 menguraikan 

pendapat pribadi 

tentang isi buku sastra 

( cerita, dan dongeng  

4.5 menyajikan petunjuk 

penggunaan alat dalam 

bentuk teks tulis dan 

visual menggunakan 

kosakata baku dan 

kalimat efektif 

 

3.1 Memahami makna 

hubungan symbol 

dengan sila sila 

Pancasila  

4.1 menjelaskan makna 

hubungan symbol 

dengan sila sila 

Pancasila sabagai satu 

kesatuan dalam 

kehidupan sehari hari  

3.9 menjelaskan dan 

menentukan keliling dan 

luas persegi,persegi 

panjang, dan segi tiga 

serta hubungan pangkat 

dua dengan akar 

pangkat dua  

4.9 menyelasaikan 

masalah berkaitan 

dengan keliling dan luas 

persegi, persgi panjang, 

dan segi tiga termasuk 

melibatkan pangkat dua 

dengan akar pangkat 

dua   

 

B. Tujuan pembelajaran 

  

1. Setalah melihat gambar teks cerita  dan membacanya, siswa mampu memberikan 

pendapat tentang sikap tokoh dari cerita  yang di baca  

2. Setelah membaca cerita siswa dapat mempresentasikan pendapat tentang sikap satu 

tokoh dari cerita yang dibaca dengan benar  

3. Siswa mampu membrikan pendapat tetang sikap yang sesuai dan kurang sesuai dengan 

sila pertama Pancasila dengan benar  

4. Siswa mampu menulis pengalaman diri melaksanakan sila pertama Pancasila dengan 

jujur 

5. Setelah berlatih, siswa mampu menemukan rumus keliling persegi menggunakan bneda 

konkret dengan benar  

6. Setelah berlatih, siswa mampu menyelasikan masalah tentang keliling persegi dengan 

benar. 

 

 

C. Kegiatan pembelajaran  

 

Pendahuluan   Memberikan salam  

 Menyamapaikan tujuan 

pembelajaran  
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 Mengingatkan supaya selalu 

mematuhi protocol kesehatan  

Inti   Menyampaikan materi yang lalu 

tetang jujur  

 Siswa menyaksikan dan membaca 

teks ( gambar )video,dan 

penjelasan materi   

 Menjawab pertanyaan reflexi 

yang ada pada buku teks 

 Siswa berlatih menemukan rumus 

keliling persegi, persegi panjang, 

dengan cara berbeda yang ada di 

sekitarnya  

Penutup   Memotivasi siswa untuk percaya 

diri mencoba dan berfikir kreatif. 

 Menginformasikan materi maupun 

tugas  yang akan dilaksanakan 

berikutnya  

 Di akhiri dengan salam  

 

D. PENILAIAN  

 

Dengan menggunakan rubric dengan pemberian tanda  ( v )  

dengan penskoran    :  total nilai siswa  x 10 

                                      total nilai max 

 

1. Bahasa Indonesia  

 

Kriteria  Sangat 

baik 

Baik  cukup Perlu 

pendampingan 

     

     

 

2. PPKn 

 

Kriteria  Sangat 

baik 

Baik  cukup Perlu 

pendampingan 

     

     

 

3. Matematika  
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Kriteria  Sangat 

baik 

Baik  cukup Perlu 

pendampingan 

     

     

 

 

Mengetahui            Menur , 24 Oktober 2020 

   Kepala sekolah  

 

Kartini S.Pd.       Surono.S.Pd.SD 

NIP.19710421200003 2006 


